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A. ΓΕΝΙΚΑ 
 
 
Η ∆ιοίκηση της εταιρείας παρουσιάζει την έκθεσή της µαζί µε τις Οικονοµικές 
Καταστάσεις της 30.06.2006 για την περίοδο 01.01.06 έως 30.06.06. Οι οικονοµικές 
καταστάσεις για την άνω περίοδο  εγκρίθηκαν από το ∆.Σ. της εταιρείας την 18/7/2006.  
 
Η ∆ιοίκηση της εταιρείας είναι υπεύθυνη για τη σύνταξη των οικονοµικών καταστάσεων 
µε τρόπο ώστε να δίνουν µια ακριβή και δίκαιη εικόνα της οικονοµικής κατάστασης, της 
περιουσιακής διάρθρωσης, των αποτελεσµάτων και των ταµειακών της ροών.  
Συνέπεια των παραπάνω η διοίκηση της εταιρείας είναι υπεύθυνη να: 
 

- επιλέγει τις λογιστικές αρχές σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα 
Χρηµατοοικονοµικής Παρουσίασης (∆.Π.Χ.Π.) και να τις εφαρµόζει πάγια. 

- επιλέγει τις κατάλληλες λογιστικές αρχές οι οποίες συµβάλλουν στην ακριβοδίκαιη 
παρουσίαση της οικονοµικής κατάστασης, της περιουσιακής διάρθρωσης, των 
αποτελεσµάτων και των ταµειακών ροών της, όπου κάποιο θέµα δεν καλύπτεται 
από κάποιο πρότυπο ή διερµηνεία, και να τις εφαρµόζει πάγια.  

- διενεργεί λογικές εκτιµήσεις όπου απαιτείται. 
- συντάσσει τις οικονοµικές καταστάσεις σύµφωνα µε την αρχή της συνέχειας της 

επιχειρηµατικής δραστηριότητας. 
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Β. Βάση προετοιµασίας των Οικονοµικών Καταστάσεων 
 
Η εταιρεία ∆ΙΟΛΚΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΙΟΥ (στο εξής ως 
«η εταιρεία») παρουσιάζει τις Οικονοµικές της Καταστάσεις µαζί µε τις σηµειώσεις επί 
αυτών των Οικονοµικών Καταστάσεων οι οποίες αποτελούν αναπόσπαστο στοιχείο 
αυτών για την περίοδο 01.01.06-30.06.06. 
 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο στις 31/01/2006 αποφάσισε την έναρξη των διαδικασιών για 
την συγχώνευση της Εταιρείας µε την ανώνυµη εταιρεία µε την επωνυµία "SOLVENCY 
∆ΙΕΘΝΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ & ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ", σύµφωνα µε τις 
διατάξεις των άρθρων 68-77 του Κ.Ν. 2190/1920 σε συνδυασµό µε τις διατάξεις των  
άρθρων 1-5 του Ν. 2166/1993, ως ισχύουν σήµερα. Ως ηµεροµηνία του 
κατατρηζόµενου για τις ανάγκες της συγχώνευσης Ισολογισµού µετασχηµατισµού 
καθορίστηκε η 10η Φεβρουαρίου 2006. 
 
Η εταιρεία ιδρύθηκε στην Ελλάδα και έχει την έδρα της στην Αθήνα (Ερµού 7, Αθήνα). Η 
εταιρεία έχει συσταθεί σύµφωνα µε την άδεια συστάσεως της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς 
4/202/24-10-2000, έχει αριθµό µητρώου ανωνύµων εταιρειών (ΑΡ.Μ.Α.Ε.) 
48027/06/Β/01/2 και λειτουργεί σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν. 3371/2005. Η εταιρεία  
δεν ανήκει σε όµιλο επιχειρήσεων. 
  
Η εταιρεία κατά την περίοδο για την οποία παρουσιάζει τις Οικονοµικές της καταστάσεις 
απασχόλησε κατά µέσο όρο τέσσερα (4) άτοµα. Ο αριθµός του προσωπικού για την 
προηγούµενη χρήση (2005) ήταν τέσσερα (4) άτοµα.  
 
Οι Οικονοµικές Καταστάσεις έχουν συνταχθεί σε ευρώ (€). Όλα τα ποσά εµφανίζονται 
χωρίς στρογγυλοποίηση, εκτός και αν αναφέρεται κάπου διαφορετικά.  
 
H δραστηριότητα της εταιρείας είναι η αποκλειστική διαχείριση χαρτοφυλακίου κινητών 
αξιών. 
Συγκεκριµένα ο σκοπός της εταιρείας περιλαµβάνει την τοποθέτηση των διαθεσίµων της 
εταιρείας αποκλειστικά: 
 
α) σε κινητές αξίες εισηγµένες στην κύρια και παράλληλη αγορά χρηµατιστηρίου αξιών 

κράτους µέλους των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων. 
β) σε κινητές αξίες που διαπραγµατεύονται σε άλλη εποπτευόµενη αγορά κράτους-

µέλους των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων, εφόσον η αγορά αυτή λειτουργεί κανονικά και 
είναι αναγνωρισµένη και ανοικτή στο κοινό. 

γ) σε κινητές αξίες εισηγµένες στην κύρια ή παράλληλη αγορά  χρηµατιστηρίου αξιών 
κράτους µη µέλους των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων ή σε κινητές αξίες που 
διαπραγµατεύονται σε άλλη αγορά κράτους µη µέλους των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων, 
εφόσον η αγορά αυτή λειτουργεί κανονικά, είναι αναγνωρισµένη και ανοικτή στο 
κοινό. Τα χρηµατιστήρια αξιών και οι αγορές  αυτού του εδαφίου ορίζονται εκάστοτε 
µε απόφαση του Υπουργού Εθνικής Οικονοµίας, µετά από γνώµη της Επιτροπής 
Κεφαλαιαγοράς. 

δ) σε τίτλους µεριδίων Ελληνικών αµοιβαίων κεφαλαίων, σε τίτλους µεριδίων 
κοινοτικών αµοιβαίων κεφαλαίων που πληρούν τις προϋποθέσεις της οδηγίας της 
ΕΟΚ 85/611 και σε τίτλους µεριδίων αµοιβαίων κεφαλαίων τρίτου, εκτός 
Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων κράτους, που πληρούν τις προϋποθέσεις της παραπάνω 
Οδηγίας. 

ε)    σε νεοεκδιδόµενες κινητές αξίες υπό τους εξής όρους: 
αα. Η έκδοσή τους περιλαµβάνει την υποχρέωση εισαγωγής τους εντός ενός έτους το 

αργότερο  σε χρηµατιστήρια και αγορές των περιπτώσεων α’, β’ και γ’ της 
παρούσας παραγράφου. 
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ββ. Σε περίπτωση κατά την οποία οι νεοεκδιδόµενες αξίες αφορούν κάλυψη 

µετοχικού κεφαλαίου ανώνυµης εταιρείας µε δηµόσια εγγραφή, σύµφωνα µε το 
άρθρο 8α του K.N. 2190/1920 «περί ανωνύµων εταιρειών», η Εταιρεία δύναται 
να συνάπτει µε τον ανάδοχο της ως άνω εκδόσεως σύµβαση για τη συµµετοχή 
της στη δηµόσια εγγραφή, υπό την επιφύλαξη της υποπεριπτώσεως αα’ της 
περιπτώσεως ε της παρούσας παραγράφου. 

στ) σε άλλες κινητές αξίες, µέχρι ποσού που, κατά την τοποθέτηση, δεν υπερβαίνει το 
1/10 των ιδίων κεφαλαίων της Εταιρείας, ύστερα από ειδική άδεια της Επιτροπής 
Κεφαλαιαγοράς. 

ζ)  σε κινητά και ακίνητα πράγµατα που εξυπηρετούν τις άµεσες λειτουργικές ανάγκες 
της Εταιρείας, µέχρι ποσού που δεν υπερβαίνει το 1/10 των ιδίων κεφαλαίων της. 

η)   σε µετρητά και τραπεζικές καταθέσεις. 
 
Κατά την τοποθέτηση των ως άνω διαθεσίµων, η Εταιρεία τηρεί τους όρους και 
περιορισµούς, που τυχόν θέτει η νοµοθεσία για τις Εταιρείες Επενδύσεων 
Χαρτοφυλακίου. 
 
  
Συµµόρφωση µε τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα (∆.Λ.Π.) και τα ∆ιεθνή Πρότυπα 
Χρηµατοοικονοµικής Παρουσίασης (∆.Π.Χ.Π.) 
 
Οι Οικονοµικές Καταστάσεις της εταιρείας έχουν συνταχθεί στην παρούσα λογιστική 
χρήση σύµφωνα µε τα ισχύοντα ∆.Λ.Π. και ∆.Π.Χ.Π. .  
 
 
Μεταβολές σε λογιστικές εκτιµήσεις – αρχές 
 
Στην παρούσα περίοδο, οι Οικονοµικές Καταστάσεις συντάχθηκαν χωρίς καµία µεταβολή 
στις λογιστικές εκτιµήσεις και αρχές από αυτές που είχαν εφαρµοστεί στη προηγούµενη 
χρήση 2005. 
 
Συγκριτική Πληροφόρηση  
 
Οι Οικονοµικές Καταστάσεις για την παρούσα περίοδο περιλαµβάνουν επίσης συγκριτική 
πληροφόρηση η οποία είναι : 

- Για τον Ισολογισµό η 31η /12/2005  
- Για τα αποτελέσµατα οι περίοδοι 1/01/05 – 30/06/2005 και 1/04/2005 – 

30/06/2005 
- Για τις ταµειακές ροές η 30η /06/2005 (1/1/2005-30/06/2005) 
- Για τον πίνακα µεταβολών της καθαρής θέσης η 30/6/2005  

 
 
Αρχή της συνέχειας της Επιχειρηµατικής δραστηριότητας 
 
Οι Οικονοµικές Καταστάσεις που παρουσιάζονται έχουν συνταχθεί σύµφωνα µε την αρχή 
της συνέχειας της επιχειρηµατικής δραστηριότητας. Επειδή θεωρήθηκε ότι η 
δραστηριότητα συναλλαγών επί του χαρτοφυλακίου της εταιρείας θα µεταφερθεί στις 
δραστηριότητες της απορροφούσας. 
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Γ. ΒΑΣΙΚΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ 
 
 
Οι Οικονοµικές Καταστάσεις έχουν συνταχθεί µε βάση την αρχή του Ιστορικού Κόστους, 
εκτός από τις περιπτώσεις της αποτίµησης των επενδύσεων σε χρηµατοοικονοµικά µέσα. 
 
Σηµειώνεται ότι στις παρούσες Οικονοµικές Καταστάσεις εφαρµόστηκαν, οι ίδιες 
λογιστικές αρχές µε εκείνες της προηγούµενης χρήσης επειδή θεωρήθηκε ότι η µέχρι 
σήµερα δραστηριότητα της εταιρείας θα συνεχιστεί να λαµβάνει χώρα και µετά την 
απορρόφηση της από την απορροφούσα εταιρεία. 
 
Οι βασικές λογιστικές αρχές παρουσιάζονται παρακάτω: 
 
 
 Έσοδα 
 
 
Τα έσοδα από το Χαρτοφυλάκιο επενδύσεων αναγνωρίζονται ως έξης: α)Κέρδη από 
αγοραπωλησίες κινητών αξίων όταν αυτά πραγµατοποιούνται. β) µερίσµατα κατά την 
ηµεροµηνία που αυτά έχουν καταστεί οριστικά µε την έγκριση της Γενικής Συνέλευσης, 
γ) τόκοι (καταθέσεων) όταν καθίστανται δεδουλευµένοι. 
 
Αναγνώριση και απόσβεση Ενσώµατων περιουσιακών στοιχείων  
 
Η εταιρεία καταχωρεί κατά την αρχική αναγνώριση, αλλά και σε κάθε µεταγενέστερη 
αποτίµηση, τα ενσώµατα περιουσιακά της στοιχεία στο κόστος κτήσης τους και τα 
µειώνει µε τις ετήσιες αποσβέσεις καθώς και µε προβλέψεις για την περίπτωση πιθανής 
απαξίωσης τους. Το κόστος κτήσης των ενσώµατων περιουσιακών στοιχείων 
περιλαµβάνει τη τιµολογιακή αξία αγοράς τους πλέον των εξόδων που 
πραγµατοποιήθηκαν προκειµένου να αποκτηθούν και να έρθουν στην παρούσα θέση και 
κατάσταση στην εταιρεία. 
 
Η εταιρεία αποσβένει τα ενσώµατα περιουσιακά της στοιχεία τα οποία χρησιµοποιεί 
αποκλειστικά για την εξυπηρέτηση των λειτουργικών της σκοπών ανάλογα µε το χρόνο 
ωφέλιµης ζωής τους, ο οποίος έχει οριστεί: 
 
 

- Για τα Έπιπλα και το λοιπό εξοπλισµό: σε 10 έτη 
- Για τις εγκαταστάσεις σε ακίνητα τρίτων : σε 12 έτη 
- Για τους Ηλεκτρονικούς Υπολογιστές: σε 10 έτη 

Η εταιρεία δεν κατέχει πάγια (ενσώµατα ή ασώµατα) περιουσιακά στοιχεία για 
επενδυτικούς ή άλλους σκοπούς πλην αυτών που αναφέρονται παραπάνω.  
 
Αναγνώριση και απόσβεση Ασώµατων περιουσιακών στοιχείων 
 
Τα ασώµατα περιουσιακά στοιχεία (λογισµικά προγράµµατα) της εταιρείας 
καταχωρούνται κατά την αρχική τους αναγνώριση, αλλά και σε κάθε µεταγενέστερη 
αποτίµηση στην αξία κτήσης τους µειούµενα µε τις ετήσιες αποσβέσεις τους αλλά και µε 
προβλέψεις για περιπτώσεις πιθανής απαξίωσης. Η απόσβεση των ασώµατων 
περιουσιακών στοιχείων γίνεται κατά τη διάρκεια της ωφέλιµης ζωής τους η οποία έχει 
οριστεί σε 10 έτη. 
 
Κεφαλαιοποίηση Εξόδων 
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Όλα τα έξοδα τα οποία αφορούν στην ίδρυση και πρώτη εγκατάσταση της εταιρείας 
καθώς και έξοδα που αφορούν σε µετεγκατάσταση αναγνωρίζονται σαν έξοδα κατά τη 
χρήση στην οποία προκύπτουν. 
 
 
Χρηµατοπιστωτικά µέσα και Επενδύσεις 
 
Τα Χρηµατοπιστωτικά περιουσιακά στοιχεία και υποχρεώσεις αναγνωρίζονται στον 
Ισολογισµό της εταιρείας όταν αυτή αναλαµβάνει τα συµβατικά οφέλη ή δεσµεύσεις του 
κάθε χρηµατοπιστωτικού µέσου.  
 
Τα χρηµατοοικονοµικά µέσα της εταιρίας ταξινοµούνται στις παρακάτω κατηγορίες µε 
βάση την ουσία της σύµβασης και το σκοπό για τον οποίο αποκτήθηκαν. 
i) Χρηµατοοικονοµικά στοιχεία αποτιµώµενα στην εύλογη αξία τους µέσω της 
κατάστασης αποτελεσµάτων χρήσης 
Πρόκειται για χρηµατοοικονοµικά στοιχεία ενεργητικού, που ικανοποιούν οποιαδήποτε 
από τις παρακάτω προϋποθέσεις: 
 - Χρηµατοοικονοµικά στοιχεία ενεργητικού που κατέχονται για εµπορικούς σκοπούς  
  
ii) ∆άνεια και απαιτήσεις 
Περιλαµβάνουν µη παράγωγα χρηµατοοικονοµικά στοιχεία ενεργητικού µε σταθερές ή 
προσδιορισµένες πληρωµές, τα οποία δεν διαπραγµατεύονται σε ενεργές αγορές. Στην 
κατηγορία αυτή (∆άνεια και Απαιτήσεις) δεν περιλαµβάνονται :      
α) απαιτήσεις από προκαταβολές για αγορά αγαθών ή υπηρεσιών,  
β) απαιτήσεις που έχουν να κάνουν µε δοσοληψίες φόρων, οι οποίες έχουν επιβληθεί 
νοµοθετικά από το κράτος,  
γ) οτιδήποτε δεν καλύπτεται από σύµβαση ώστε να δίνει δικαίωµα στην επιχείρηση για 
λήψη µετρητών ή άλλων χρηµατοοικονοµικών παγίων στοιχείων.  
 
 
iii) Επενδύσεις κατεχόµενες ως την λήξη 
Περιλαµβάνει µη παράγωγα χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία µε πάγιες ή 
προσδιορισµένες πληρωµές και συγκεκριµένη λήξη και τα οποία η εταιρία έχει την 
πρόθεση και την δυνατότητα να τα διακρατήσει ως την λήξη τους. 
Η εταιρία δεν κατείχε επενδύσεις αυτής της κατηγορίας. 
 
iv) ∆ιαθέσιµα για πώληση χρηµατοοικονοµικά στοιχεία ενεργητικού 
Περιλαµβάνει µη παράγωγα χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία τα οποία είτε 
προσδιορίζονται σε αυτήν την κατηγορία, είτε δεν µπορούν να ενταχθούν σε κάποια από 
τις ανωτέρω. 
Τα διαθέσιµα προς πώληση χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία αποτιµώνται στην 
εύλογη αξία τους και τα σχετικά κέρδη ή ζηµιές καταχωρούνται σε αποθεµατικό των 
ιδίων κεφαλαίων µέχρι τα στοιχεία αυτά πωληθούν ή χαρακτηρισθούν ως αποµειωµένα. 
Κατά την πώληση ή όταν χαρακτηρισθούν ως αποµειωµένα, τα κέρδη ή οι ζηµιές 
µεταφέρονται στα αποτελέσµατα. Ζηµιές αποµείωσης που έχουν αναγνωρισθεί στα 
αποτελέσµατα δεν αντιστρέφονται µέσω αποτελεσµάτων. 
Η εταιρία δεν κατείχε επενδύσεις αυτής της κατηγορίας. 
 
 
Οι αγορές και οι πωλήσεις των παραπάνω επενδύσεων της εταιρίας αναγνωρίζονται κατά 
την ηµεροµηνία της συναλλαγής που είναι και η ηµεροµηνία που η εταιρία  δεσµεύεται 
να αγοράσει ή να πώληση το στοιχείο. Οι επενδύσεις αρχικά αναγνωρίζονται στην 
εύλογη αξία τους πλέον των άµεσα επιρριπτέων στη συναλλαγή δαπανών, µε εξαίρεση 
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όσον αφορά τις άµεσα επιρριπτέες στη συναλλαγή δαπάνες, για τα στοιχεία εκείνα που 
αποτιµώνται στην εύλογη αξία τους µε µεταβολές στα αποτελέσµατα. Οι επενδύσεις 
διαγράφονται όταν το δικαίωµα στις ταµειακές ροές από τις επενδύσεις λήγει ή 
µεταβιβάζεται και η εταιρία έχει µεταβιβάσει ουσιωδώς όλους τους κινδύνους και τις 
ανταµοιβές που συνεπάγεται η ιδιοκτησία. 
 
Τα δάνεια και οι απαιτήσεις αναγνωρίζονται στο αναπόσβεστο κόστος βάσει της µεθόδου 
του πραγµατικού επιτοκίου. 
Τα πραγµατοποιηµένα και µη πραγµατοποιηµένα κέρδη ή ζηµίες που προκύπτουν από τις 
µεταβολές της εύλογης αξίας των χρηµατοοικονοµικών στοιχείων ενεργητικού 
αποτιµώµενα στην εύλογη αξία τους µε µεταβολές στα αποτελέσµατα, αναγνωρίζονται 
στα αποτελέσµατα την περίοδο που προκύπτουν. 
 
Οι εύλογες αξίες των χρηµατοοικονοµικών στοιχείων ενεργητικού που είναι 
διαπραγµατεύσιµα σε ενεργούς αγορές προσδιορίζονται από τις τρέχουσες τιµές ζήτησης. 
Για τα µη διαπραγµατεύσιµα στοιχεία οι εύλογες αξίες προσδιορίζονται µε την χρήση 
τεχνικών αποτίµησης όπως ανάλυση πρόσφατων συναλλαγών, συγκρίσιµων στοιχείων 
που διαπραγµατεύονται και προεξόφληση ταµειακών ροών. Οι µη διαπραγµατεύσιµοι σε 
ενεργό αγορά συµµετοχικοί τίτλοι που έχουν ταξινοµηθεί στην κατηγορία ∆ιαθέσιµα προς 
Πώληση Χρηµατοοικονοµικά Στοιχεία και των οποίων η εύλογη αξία δεν είναι δυνατόν να 
προσδιοριστεί µε αξιοπιστία αποτιµώνται στο κόστος κτήσης τους. 
 
Σε κάθε ηµεροµηνία ισολογισµού η εταιρία εκτιµά αν υπάρχουν αντικειµενικές ενδείξεις 
που να οδηγούν στο συµπέρασµα ότι τα χρηµατοοικονοµικά στοιχεία του ενεργητικού 
έχουν υποστεί αποµείωση. Για µετοχές εταιρειών που έχουν ταξινοµηθεί ως 
χρηµατοοικονοµικά στοιχεία διαθέσιµα προς πώληση, τέτοια ένδειξη συνιστά η σηµαντική 
ή παρατεταµένη µείωση της εύλογης αξίας σε σχέση µε το κόστος κτήσεως. Αν 
στοιχειοθετείται αποµείωση, η σωρευµένη στα ίδια κεφάλαια ζηµιά που είναι η διαφορά 
µεταξύ κόστους κτήσεως και εύλογης αξίας, µεταφέρεται στα αποτελέσµατα.  
 

Υποχρεώσεις 
 
Όλες οι υποχρεώσεις της εταιρείας εµφανίζονται στον ισολογισµό µε την ονοµαστική 
τους αξία. 
 
 
Παράγωγα Χρηµατοοικονοµικά µέσα 
 
Τα παράγωγα χρηµατοοικονοµικά στοιχεία τα οποία κατέχει η εταιρεία αναγνωρίζονται 
σαν επενδυτικό χαρτοφυλάκιο και καταχωρούνται κατά την απόκτησή τους στην αξία 
κτήσης τους η οποία αντιπροσωπεύει την ονοµαστική αξία των χρηµατικών διαθεσίµων 
για τη θέση που λήφθηκε και σε κάθε µεταγενέστερη ηµεροµηνία στην τρέχουσα αξία 
τους. Η διαφορά στην τρέχουσα αξία των παραγώγων αναγνωρίζεται στα αποτελέσµατα 
της χρήση. 
 
 
 Φόροι  
 
Οι φόροι που αφαιρούνται από τα αποτελέσµατα της χρήσης αφορούν αποκλειστικά στον 
τρέχον φόρο εισοδήµατος. ∆εν υπάρχουν αναβαλλόµενοι φόροι καθώς δεν προκύπτουν 
προσωρινές διαφορές µεταξύ λογιστικής και φορολογικής βάσης περιουσιακών στοιχείων 
και υποχρεώσεων εξαιτίας του καθεστώτος φορολόγησης των εταιρειών του κλάδου. Ο 
τρέχον φόρος εισοδήµατος υπολογίζεται σε κάθε τρίµηνο και καταβάλλεται ανά εξάµηνο. 
Ο συντελεστής φορολογίας είναι τρία τοις χιλίοις (3 ο/οο) και εφαρµόζεται πάνω στο µέσο 
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όρο των επενδύσεων, πλέον των διαθεσίµων, της εταιρείας αποτιµηµένων σε τρέχουσες 
αξίες.   
 
Παροχές στο προσωπικό 
 
Βραχυπρόθεσµες παροχές:  
Οι βραχυχρόνιες  παροχές στους εργαζόµενους περιλαµβάνουν: 
-Ηµεροµίσθια, µισθούς, εισφορές κοινωνικών  ασφαλίσεων 
-Βραχύχρονες αποζηµιωνόµενες απουσίες, όπως ετήσια άδεια µε αποδοχές και άδεια 
ασθενείας µε αποδοχές, όταν οι απουσίες αναµένεται να πραγµατοποιηθούν µέσα σε 12 
µήνες, µετά το τέλος της χρήσεως στην οποία οι εργαζόµενοι παρέχουν τη σχετική 
υπηρεσία. 
-∆ιανοµή κερδών και έκτακτες παροχές πληρωτέες µέσα σε 12 µήνες µετά τη λήξη της 
χρήσεως, µέσα στην οποία οι εργαζόµενοι παρέχουν  σχετική υπηρεσία 
-Μη νοµισµατικές παροχές (όπως ιατρική περίθαλψη, κατοικία, αυτοκίνητα και δωρεάν ή 
επιδοτούµενα αγαθά ή υπηρεσίες) για τους τωρινούς εργαζοµένους. 
Οι βραχυπρόθεσµες παροχές προς τους εργαζοµένους (εκτός από παροχές λήξης της 
εργασιακής σχέσης) σε χρήµα και σε είδος αναγνωρίζονται ως έξοδο όταν καθίστανται 
δεδουλευµένες. Τυχόν ανεξόφλητο ποσό καταχωρείται ως υποχρέωση, ενώ σε 
περίπτωση που το ποσό που ήδη καταβλήθηκε υπερβαίνει το ποσό των παροχών, η 
επιχείρηση αναγνωρίζει το υπερβάλλον ποσό ως στοιχείο του ενεργητικού της 
(προπληρωθέν έξοδο) µόνο κατά την έκταση που η προπληρωµή θα οδηγήσει σε µείωση 
µελλοντικών πληρωµών ή σε επιστροφή. 
 
Αποδοχές λήξεως εργασιακής σχέσεως: 
Οι παροχές αυτές δηµιουργούνται,  όταν µια επιχείρηση δεσµεύεται αποδεδειγµένα είτε: 
-Να τερµατίσει την απασχόληση εργαζοµένου ή εργαζοµένων, πριν την κανονική 
ηµεροµηνία αποχώρησης 
-Να χορηγήσει παροχές λήξεως της εργασιακής σχέσεως ως ένα αποτέλεσµα µιας 
προσφοράς που γίνεται για να ενθαρρύνει εκούσια απόλυση. 
Οι παροχές αυτές καταχωρούνται ως µία υποχρέωση και µία δαπάνη όταν και µόνο όταν 
η επιχείρηση δεσµεύεται να τις χορηγήσει.  Όταν οι παροχές αυτές  λήγουν πέραν των 
12 µηνών από την ηµεροµηνία ισολογισµού πρέπει να προεξοφλούνται.  Στην περίπτωση 
µιας προσφοράς που γίνεται για να ενθαρρύνει την εκούσια απόσυρση, η αποτίµηση των 
παροχών λήξεως της εργασιακής σχέσεως πρέπει να βασίζεται στον αριθµό των 
εργαζοµένων που αναµένεται να δεχθούν την προσφορά 
Όταν οι παροχές αυτές καθίστανται πληρωτέες σε περιόδους πέρα των δώδεκα µηνών 
από ηµεροµηνία του Ισολογισµού, τότε αυτές προεξοφλούνται µε βάση τις αποδόσεις 
των υψηλής ποιότητας εταιρικών οµολόγων ή των κρατικών οµολόγων. Στην περίπτωση 
τερµατισµού απασχόλησης που υπάρχει αδυναµία προσδιορισµού των εργαζοµένων που 
θα κάνουν χρήση αυτών των παροχών, δεν γίνεται λογιστικοποίηση αλλά γνωστοποίηση 
αυτών ως ενδεχόµενη υποχρέωση. 
 
 
Παροχές µετά την έξοδο από την υπηρεσία  
Οι παροχές µετά την έξοδο από την υπηρεσία περιλαµβάνουν τόσο προγράµµατα 
καθορισµένων εισφορών όσο και προγράµµατα καθορισµένων παροχών .  
 
Πρόγραµµα  καθορισµένων εισφορών  
Με βάση το πρόγραµµα καθορισµένων εισφορών , η υποχρέωση της επιχείρησης      
(νοµική) περιορίζεται στο ποσό που έχει συµφωνηθεί να συνεισφέρει στο φορέα 
(ασφαλιστικό ταµείο) που διαχειρίζεται τις εισφορές και χορηγεί τις παροχές (συντάξεις, 
ιατροφαρµακευτική περίθαλψη κτλ.) . 
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Το δεδουλευµένο κόστος των προγραµµάτων καθορισµένων εισφορών καταχωρείται ως 
έξοδο στην περίοδο που αφορά. 
 
Προγράµµατα καθορισµένων παροχών  
Το πρόγραµµα καθορισµένων παροχών αφορά στη νοµική υποχρέωση του για καταβολή 
στο προσωπικό εφάπαξ αποζηµίωσης κατά την ηµεροµηνία εξόδου κάθε εργαζοµένου 
από την υπηρεσία λόγω συνταξιοδότησης. 
Η υποχρέωση που καταχωρείται στον ισολογισµό για το πρόγραµµα αυτό είναι η 
παρούσα αξία της δέσµευσης για την καθορισµένη παροχή ανάλογα µε το δεδουλευµένο 
δικαίωµα των εργαζοµένων και σε σχέση µε το χρόνο που αναµένεται να καταβληθεί . 
 
 
 ∆ιαθέσιµα και ισοδύναµα διαθεσίµων 
 
Τα ∆ιαθέσιµα περιλαµβάνουν τα µετρητά στο ταµείο της εταιρείας καθώς και τις 
καταθέσεις Όψεως. 
Τα ισοδύναµα διαθεσίµων αφορούν σε βραχυπρόθεσµες επενδύσεις, άµεσα 
ρευστοποιήσιµες σε γνωστά ποσά µετρητών οι οποίες βρίσκονται τόσο κοντά στην 
ωρίµανση τους ώστε να διατρέχουν αµελητέο κίνδυνο µεταβολής της αξίας τους.    
 
 ∆ιανοµή µερισµάτων 
 
Η διανοµή µερισµάτων στους µετόχους αναγνωρίζεται ως υποχρέωση στις οικονοµικές 
καταστάσεις όταν η διανοµή εγκρίνεται από την Γενική Συνέλευση των µετόχων. 
 
 
∆ιαχείριση χρηµατοοικονοµικού κινδύνου 
 
Στρατηγική της εταιρείας είναι η µµεγιστοποίηση της απόδοσης του χαρτοφυλακίου της 
χωρίς την ανάληψη υπερβολικού κινδύνου, µέσω της επένδυσης σε µετοχές, σε 
οµόλογα, καθώς και σε άλλα χρηµατοοικονοµικά προϊόντα, σύµφωνα µε τα 
προβλεπόµενα από την ελληνική νοµοθεσία.  
 
Η εταιρεία είναι εκτεθειµένη στον κίνδυνο τιµών – µεταβολών εύλογων αξιών, τον 
επιτοκιακό κίνδυνο, τον πιστωτικό κίνδυνο και τον κίνδυνο ρευστότητας λόγω των 
επενδύσεών της σε µέσα χρηµατοαγοράς.  
 
Κίνδυνος τιµών – µεταβολών εύλογων αξιών  
Η εταιρεία επενδύει κυρίως σε κινητές αξίες για την αποκόµιση κεφαλαιακών κερδών σε 
µεσοπρόθεσµο και µακροπρόθεσµο χρονικό ορίζοντα, αλλά και για την βραχυχρόνια 
επίτευξη κέρδους.  Οι επενδύσεις αυτές είναι εκτεθειµένες στον κίνδυνο από την 
αβεβαιότητα στις µελλοντικές κινήσεις της αγοράς, γι’αυτό και η εταιρεία τον 
διαχειρίζεται µέσω της διαφοροποίησης των επενδύσεών της.  Ειδικότερες προβλέψεις 
για τη διαφοροποίηση του χαρτοφυλακίου της εταιρείας εφαρµόζονται σύµφωνα µε τις 
ισχύουσες διατάξεις περί Εταιρειών Επενδύσεων Χαρτοφυλακίου.  
Η χρήση των παραγώγων χρησιµοποιείται για λόγους αποτελεσµατικής διαχείρισης αλλά 
και αντιστάθµισης σύµφωνα µε τα προβλεπόµενα όρια από τις αποφάσεις της Επιτροπής 
Κεφαλαιαγοράς.  
 
Επιτοκιακός κίνδυνος  
Η πλειοψηφία των στοιχείων του ενεργητικού και του παθητικού της εταιρείας δεν 
υπόκειται σε επιτοκιακής µορφής απόδοση / υποχρέωση και κατά συνέπεια η εταιρεία 
δεν είναι εκτεθειµένη σε υψηλό κίνδυνο από τις διακυµάνσεις των επιτοκίων. Η 
διαθέσιµη ρευστότητα τοποθετείται στη χρηµατοαγορά για βραχυχρόνιες περιόδους.  
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Πιστωτικός κίνδυνος  
Ο πιστωτικός κίνδυνος αφορά τον κίνδυνο µη εκπλήρωσης από τον αντισυµβαλλόµενο 
των υποχρεώσεων του για την πληρωµή της εταιρείας στο προσδιοριζόµενο χρονικό 
διάστηµα, κατά τη συµβατική του υποχρέωση. Η εταιρεία είναι υποχρεωµένη να 
πραγµατοποιεί σε κάθε χρήση σχετικές προβλέψεις εφόσον υφίσταται λόγος.  
Πιστωτικός κίνδυνος της εταιρείας εντοπίζεται κυρίως στις τοποθετήσεις της σε οµόλογα, 
καταθέσεις, repos.  Ο κίνδυνος από τα οµόλογα, που αποτελούν µικρό κοµµάτι του 
χαρτοφυλακίου της εταιρείας, µετριάζεται περαιτέρω από τη διαφοροποίηση του 
σχετικού χαρτοφυλακίου, σύµφωνα µε τις ισχύουσες διατάξεις περί Εταιρειών 
Επενδύσεων Χαρτοφυλακίου, ενώ η εταιρεία πραγµατοποιεί τοποθετήσεις σε καταθέσεις 
και repos σε αναγνωρισµένες τράπεζες, όπου ο κίνδυνος είναι ελάχιστος.  
Όλες οι συναλλαγές χρηµατοοικονοµικών προϊόντων διαπραγµατεύσιµων σε 
χρηµατιστήριο, εκκαθαρίζονται κατά την παράδοση µέσω εξουσιοδοτηµένων 
χρηµατιστηριακών εταιρειών.  Γενικά, ο κίνδυνος του αντισυµβαλλόµενου, ιδίως στην 
ελληνική χρηµατιστηριακή αγορά (µετοχές και παράγωγα), όπου πραγµατοποιούνται οι 
περισσότερες συναλλαγές της εταιρείας, θεωρείται ελάχιστος.  
 
Κίνδυνος ρευστότητας  
Η εταιρεία δεν έχει υποχρέωση επαναγοράς µετοχών της. Σύµφωνα µε τα προβλεπόµενα 
από την ελληνική νοµοθεσία, µπορεί να προβεί σε επαναγορά µέχρι το 10% του 
µετοχικού της κεφαλαίου εφόσον αποφασιστεί από τη Γενική Συνέλευση των µετόχων 
της. 
Το µεγαλύτερο µέρος των στοιχείων του ενεργητικού της εταιρείας είναι 
διαπραγµατεύσιµο στο χρηµατιστήριο, άρα µπορεί να ρευστοποιηθεί σε σύντοµο χρονικό 
διάστηµα.  
 
Συναλλαγµατικός Κίνδυνος   
Η εταιρεία επενδύει και σε χρηµατιστήρια του εξωτερικού και κατά συνέπεια εκτίθεται σε 
συναλλαγµατικό κίνδυνο. Οι επενδύσεις µέχρι σήµερα δεν είναι σηµαντικές και συνεπώς 
δεν έχουν γίνει ενέργειες αντιστάθµισης του συναλλαγµατικού κινδύνου, θεωρούµενου 
ως µη σηµαντικού. 
 
Νέα λογιστικά πρότυπα και ερµηνείες της ∆ΕΕΧΠ 
 
Έχουν δηµοσιευθεί ορισµένα νέα λογιστικά πρότυπα και ερµηνείες της ∆ΕΕΧΠ και είναι 
υποχρεωτικές για τις λογιστικές περιόδους που αρχίζουν από την 1η Ιανουαρίου 2006. 
 Τα νέα πρότυπα και διερµηνείες είναι τα εξής: 
α) ∆ΠΧΠ 6, εξερεύνηση και εκτίµηση ορυκτών πόρων 
∆εν έχει εφαρµογή στην εταιρεία και δεν θα επηρεάσει τις οικονοµικές καταστάσεις της εταιρείας. 
β) ∆ΕΕΧΠ 4, προσδιορισµός εάν µια απαίτηση περιλαµβάνει µίσθωση 
Η ∆ΕΕΧΠ 4, απαιτεί να προσδιορίζεται κατά πόσο µια συµφωνία περιλαµβάνει µίσθωση βάση της 
ουσίας διακανονισµού. Συγκεκριµένα απαιτεί να εξετασθεί κατά πόσο: α. η εκπλήρωση της 
συµφωνίας εξαρτάται από τη χρήση συγκεκριµένου παγίου και β. η συµφωνία παραχωρεί στο 
µισθωτή το δικαίωµα χρήσης του παγίου. 
∆εν έχει εφαρµογή στην εταιρεία και δεν θα επηρεάσει τις οικονοµικές καταστάσεις της εταιρείας. 
γ) ∆ΕΕΧΠ 5, δικαιώµατα από επένδυση σε ταµείο για χρηµατοδότηση παροπλισµού, ανάπλασης και 
περιβαλλοντικής αποκατάστασης. 
∆εν έχει εφαρµογή στην εταιρεία και δεν θα επηρεάσει τις οικονοµικές καταστάσεις της εταιρείας. 
δ) ∆ΛΠ 39, αναγνώριση και επιµέτρηση χρηµατοοικονοµικών εργαλείων- τροποποίηση για τη 
δυνατότητα επιλογής της εύλογης αξίας. 
∆εν έχει εφαρµογή στην εταιρεία και δεν θα επηρεάσει τις οικονοµικές καταστάσεις της εταιρείας. 
ε) ∆ΛΠ 19, (τροποποίηση), Παροχές προσωπικού 
Αυτή η τροποποίηση παρέχει στις εταιρείες την επιλογή µιας εναλλακτικής µεθόδου αναγνώρισης 
των αναλογιστικών κερδών και ζηµιών. Μπορεί να επιβάλλει νέες προϋποθέσεις αναγνώρισης σε 
περιπτώσεις όπου υπάρχουν προγράµµατα συνταξιοδότησης µε συµµετοχή πολλών εργοδοτών 
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όπου δεν υπάρχουν επαρκείς πληροφορίες για την εφαρµογή της µεθόδου καθορισµένων 
παροχών. Επίσης, προσθέτει νέες απαιτήσεις γνωστοποιήσεων. 
∆εν έχει εφαρµογή στην εταιρεία. 
στ) ∆ΛΠ 39, (τροποποίηση),Λογιστική αντιστάθµιση ταµειακών ροών για τον υπολογισµό 
ενδοεταιρικών συναλλαγών. 
∆εν έχει εφαρµογή στην εταιρεία και δεν θα επηρεάσει τις οικονοµικές καταστάσεις της εταιρείας. 
ζ) ∆ΛΠ 39 & ∆ΠΧΠ 4, (τροποποίηση), συµβόλαια χρηµατοοικονοµικής εγγύησης. 
∆εν έχει εφαρµογή στην εταιρεία και δεν θα επηρεάσει τις οικονοµικές καταστάσεις της εταιρείας. 
η) ∆ΛΠ 21 (τροποποίηση) «Καθαρή επένδυση σε επιχειρήσεις εξωτερικού», µε ισχύ για περιόδους 
που ξεκινούν από την 1 Ιανουαρίου 2006 και µετά. ∆εν έχει εφαρµογή στην εταιρεία και δεν θα 
επηρεάσει τις οικονοµικές καταστάσεις της εταιρείας. 

θ) ∆ΕΕΧΠ 6, Υποχρεώσεις που προκύπτουν από τη συµµετοχή σε συγκεκριµένες αγορές – 
Ηλεκτρικός και Ηλεκτρονικός Εξοπλισµός προς απόρριψη (Ισχύει από 1η ∆εκεµβρίου 2005). Η 
διερµηνεία 6 δεν σχετίζεται µε τις λειτουργίες της Εταιρείας. 

  
Τα ακόλουθα νέα πρότυπα, τροποποιήσεις σε πρότυπα και διερµηνείες έχουν εκδοθεί αλλά δεν 
ισχύουν για το έτος 2006 και δεν έχουν εφαρµοστεί νωρίτερα:  

α) ∆ΕΕΧΠ 7 Εφαρµογή της µεθόδου µετατροπής ∆ΛΠ 29. ∆εν έχει εφαρµογή στην Εταιρεία και δεν 
θα επηρεάσει τις οικονοµικές της καταστάσεις. 

β) ∆ΕΕΧΠ 8 Πεδίο εφαρµογής ∆ΠΧΠ 2. ∆εν θα επηρεάσει τις οικονοµικές καταστάσεις της 
Εταιρείας. 

γ) ∆ΕΕΧΠ 9 Επαναξιολόγηση ενσωµατωµένων παραγώγων. ∆εν θα επηρεάσει τις οικονοµικές 
καταστάσεις της Εταιρείας 
δ) ∆ΠΧΠ 7, Χρηµατοοικονοµικά Μέσα: Γνωστοποιήσεις και συµπληρωµατική προσαρµογή στο ∆ΛΠ 
1, παρουσίαση των οικονοµικών καταστάσεων – γνωστοποιήσεις κεφαλαίου. Το ∆ΠΧΠ 7 εισάγει 
επιπλέον γνωστοποιήσεις µε απώτερο σκοπό τη βελτίωση της παρεχόµενης πληροφόρησης σχετικά 
µε τα χρηµατοοικονοµικά µέσα. Απαιτεί την γνωστοποίηση ποιοτικών και ποσοτικών πληροφοριών 
σχετικά µε την έκθεση σε κίνδυνο που προκύπτει από χρηµατοοικονοµικά µέσα, 
συµπεριλαµβανοµένων προκαθορισµένων ελάχιστων απαιτούµενων γνωστοποιήσεων για πιστωτικό 
κίνδυνο, κίνδυνο ρευστότητας και κίνδυνο αγοράς (συµπεριλαµβάνεται ανάλυση ευαισθησίας 
σχετικά µε τον κίνδυνο αγοράς). Η προσαρµογή στο ∆ΛΠ 1 εισάγει γνωστοποιήσεις σχετικά µε το 
ύψος των κεφαλαίων µιας επιχείρησης, καθώς και για τον τρόπο που γίνεται η διαχείριση αυτών. Η 
εταιρεία θα εφαρµόσει το ∆ΠΧΠ 7 και την τροποποίηση του ∆ΛΠ 1 από την 01 Ιανουαρίου 2007. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
∆. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
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ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
ποσά σε € Σηµ. 1/1/06-30/6/06 1/1/05 - 31/12/05
Ασώµατες ακινητοποιήσεις
Λογισµικά Προγράµµατα 1 26.611,25 27.842,73

Ενσώµατες ακινητοποιήσεις
Κτίρια και εγκαταστάσεις κτιρίων 1 27.129,29 28.998,49
Έπιπλα και λοιπός εξοπλισµός 1 36.395,83 39.466,15

Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 2 1.997,72 1.893,58

Απαιτήσεις (κυκλοφοριακά στοιχεία)
Λοιπές απαιτήσεις 3 3.461.687,14 2.494.997,15

Επενδυτικό χαρτοφυλάκιο (κυκλοφοριακά στοιχεία) 4 14.950.828,67 31.273.767,49

∆ιαθέσιµα και Ισοδύναµα διαθεσίµων 5 18.721.553,41 482.993,14

Σύνολο Περιουσιακών Στοιχείων Ενεργητικού 37.226.203,31 34.349.958,73

Μετοχικό Κεφάλαιο 6 29.943.240,00 29.943.240,00
Τακτικό Αποθεµατικό 6 263.001,41 263.001,41
Λοιπά αποθεµατικά 6 61.762,68 61.762,68
Ίδιες Μετοχές 6 0,00 -1.187.898,90
Αποτελέσµατα εις Νέον 6 5.845.007,01 4.997.026,82
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 36.113.011,10 34.077.132,01

Υποχρεώσεις 
Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις 
Προβλέψεις για παροχές στους εργαζόµενους
µετά την έξοδο από την υπηρεσία 7 19.712,81 7.593,93

Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις 
Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 8 1.045.189,70 215.350,14
Τρέχων φόρος εισοδήµατος 9 48.289,70 49.882,65

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων και υποχρεώσεων 37.226.203,31 34.349.958,73
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ
Ποσά σε € Σηµ. 1/1/06 - 30/6/06 1/1/05 - 30/6/05 1/4/06 - 30/6/06 1/4/05-30/6/05

Πρόσοδοι Χαρτοφυλακίου 10 262.189,01 590.226,65 171.751,22 496.443,47
Κέρδη και Ζηµιές 
από αγοροπωλησίες χρεογράφων 10 4.455.060,00 2.178.106,83 454.382,29 1.559,31
Κόστος διαχείρισης χαρτοφυλακίου 11 -2.022.893,02 -1.361.858,60 -989.382,82 -714.150,00
Μικτό αποτέλεσµα 2.694.355,99 1.406.474,88 -363.249,31 -216.147,22

Λοιπά έσοδα 12 16.320,07 329.945,72 5.442,14 299.633,04

Έξοδα διοίκησης 13 -40.235,75 -39.482,81 -9.508,84 -26.275,14
Λοιπά έξοδα 14 -30.222,32 -57.198,98 -13.781,08 -25.617,23
Λειτουργικό αποτέλεσµα 2.640.217,99 1.639.738,81 -381.097,09 31.593,45

Κέρδη προ φόρων 
τόκων και αποσβέσεων 2.646.965,74 1.646.353,02 -377.782,88 34.968,13

Χρηµατ/νοµικά έξοδα 15 -835,24 -1.328,48 -361,80 -778,17
Κέρδη-Ζηµιές 
από αποτίµηση επενδύσεων 16 377.973,98 171.011,35 -755.288,15 1.100.068,40

Αποτέλεσµα προ φόρων 3.017.356,73 1.809.421,68 -1.136.747,04 1.130.883,68

Φόρος εισοδήµατος 17 -60.537,20 -54.068,35 -29.861,82 -33.243,02
Αποτελέσµα µετά από φόρους 2.956.819,53 1.755.353,33 -1.166.608,86 1.097.640,66

Βασικά κέρδη (Ζηµίες) κατά µετοχή 18 0,24 0,13 -0,09 0,08
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Εισπράξεις από πωλήσεις χρεογράφων και από απαιτήσεις 398.501.189,97 216.148.470,79
Πληρωµές για αγορές χρεογράφων και δαπάνες επιχ/σης -378.823.002,52 -216.662.302,50
Πληρωµές (εισπράξεις επιστροφών) φόρων -62.130,15 -55.601,45
Τόκοι πληρωθέντες -835,24 -1.328,48
Σύνολο εισροών/ εκροών από λειτουργικές δραστηριότητες (α) 19.615.222,06 -570.761,64

Πληρωµές για την απόκτηση ενσώµατων και άϋλων παγίων -576,75 -8.962,89
Σύνολο εισροών/ εκροών 
από επενδυτικές δραστηριότητες (β) -576,75 -8.962,89

Μερίσµατα πληρωθέντα -1.376.085,04 0,00
Είσπραξη από επιχορηγήσεις παγίων 0,00 4.050,00
Σύνολο εισροών/εκροών από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες (γ) -1.376.085,04 4.050,00
Καθαρή αύξηση (µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα & ισοδύναµα 
περιόδου 
(α)+(β)+(γ)

18.238.560,27 -575.674,53

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου 482.993,14 3.231.042,93
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης περιόδου 18.721.553,41 2.655.368,40

Κ α τ ά σ τ α σ η   Τ α µ ι α κ ώ ν   Ρ ο ώ ν 

Σηµ. 01.01.2006 - 
30.06.2006

01.01.2005 - 
30.06.2005

Λειτουργικές δραστηριότητες

Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες 

Επενδυτικές δραστηριότητες 

 

Μετοχικό Κεφάλαιο Ίδιες Μετοχές Τακτικό
 Αποθεµατικό

Λοιπά
αποθεµατικά

Αποτελέσµατα
 εις Νέον Σύνολο

Υπόλοιπα την 01.01.2005 33.620.480,00 64.192,68 -4.456.248,36 29.228.424,32
Αποτέλεσµα περιόδου 01.01 - 30.06.2005 εις νέον 4.050,00 1.755.353,33 1.759.403,33
Υπόλοιπα την 30.06.2005 33.620.480,00 68.242,68 -2.700.895,03 30.987.827,65

Υπόλοιπα την 31.12.2005 29.943.240,00 -1.187.898,90 263.001,41 61.762,68 4.997.026,82 34.077.132,01
Πώληση Ιδίων Μετοχών 1.187.898,90 1.187.898,90
Αποτέλεσµα ιδίων µετοχών 69.742,86 69.742,86
Μέρισµα χρήσης 2005 -2.178.582,20 -2.178.582,20
Αποτέλεσµα περιόδου 01.01 - 30.06.2006 εις νέον 2.956.819,53 2.956.819,53
Υπόλοιπα την 30.06.2006 29.943.240,00 0,00 263.001,41 61.762,68 5.845.007,01 36.113.011,10

ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΤΩΝ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ
Ποσά σε €

 
 
 
 
 

∆ΙΟΛΚΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΙΟΥ 13
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Ε. ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

. Ασώµατες και Ενσώµατες ακινητοποιήσεις 

ι ενσώµατες ακινητοποιήσεις  περιλαµβάνουν εγκαταστάσεις σε ακίνητα τρίτων, έπιπλα 
 εξειδικευµένα λογισµικά 

ρογράµµατα για την παρακολούθηση του χαρτοφυλακίου της και για την τήρηση του 
ογιστηρίου. 

 συµφωνία της κίνησης των λογαριασµών των ενσώµατων και ασώµατων 

σε 

ι «λοιπές απαιτήσεις» της εταιρείας αναλύονται στα εξής:  

 

 
 
1
 
Ο
και λοιπό εξοπλισµό. Οι ασώµατες ακινητοποιήσεις αφορούν σε
π
λ
 
Η
ακινητοποιήσεων παρατίθεται στον παρακάτω πίνακα: 
 
 
Ποσά σε €

 
2. Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 
 
Οι «Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις»  ποσό € 1.997,72 της εταιρείας αφορούν 
δοθείσα εγγύηση ενοικίου για τα γραφεία στα οποία στεγάζεται.  
 

Υπόλοιπα 31.12.2005 45.250,71 64.588,36 41.019,63
Προσθήκες 01.01.30.06.2006 0,00 0,00 576,75
Υπόλοιπα 30.06.2006 45.250,71 64.588,36 41.596,38

Β. Αποσβέσεις
Υπόλοιπα 01.01.2005 12.482,84 18.740,30 9.669,66
Αποσβέσεις 2005 3.769,38 6.381,91 3.507,24
Υπόλοιπα 31.12.2005 16.252,22 25.122,21 13.176,90
Αποσβέσεις περιόδου 01.01.- 30.06.2006 1.869,20 3.070,32 1.808,23
Υπόλοιπα 30.06.2006 18.121,42 28.192,53 14.985,13

Αναπόσβεστο υπόλοιπο 31.12.2005 28.998,49 39.466,15 27.842,73

Αναπόσβεστο υπόλοιπο 30.06.2006 27.129,29 36.395,83 26.611,25

Εγκαταστάσεις
 σε ακινήτα 
τρίτων

Λοιπός 
εξο λισµός

Ασώ ατες 
α ινητοποιήσεις

Α. Αξίες Κτήσης

Έπιπλα και 

π
µ

κ

πόλοιπα 01.01.2005 45.250,71 60.767,28 34.250,44
Προσθήκες 0,00 3.821,08 6.769,19
Υ

 
 
3. Λοιπές απαιτήσεις 
Ο
 
Ποσά σε €

30.06.2006 31.12.2005
ήσεις Προµέρισµα Χρήσης 2005 0,00 778.582,20

µόσιο 17.920,00 17.920,00
525.879,07

1.113.599,90
Απαίτηση από επιστρόφη ΜΚ 378.915,00 0,00
Λοιποί χρεώστες διάφοροι 148,16 0,00
Έσοδα περιόδου εισπρακτέα 40.918,46 57.656,04

Απαιτ
Απαιτήσεις από Ελληνικό ∆η
Απαιτήσεις από συνεργαζόµενες Α.Χ.Ε. 855.126,36

ήσεις από περ. ασφάλισης παραγώγων 2.167.995,46Απαιτ

Έξοφληµένα έξοδα επόµενης περιόδου 663,70 1.359,94
ΣΥΝΟΛΟ 3.461.687,14 2.494.997,15
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4. Επενδυτικό χαρτοφυλάκιο  
 
 
Το «επενδυτικό χαρτοφυλάκιο» ποσό € 14.950.828,67 αποτελείται από µετοχικούς 
τίτλους. 
 
Η αποτίµηση του επενδυτικού χαρτοφυλακίου έχει γίνει στην τρέχουσα αξία των τίτλων 
µε ηµεροµηνία 30.06.2006. Το αποτέλεσµα της αποτίµησης έχει µεταφερθεί στα 
αποτελέσµατα της περιόδου. (βλέπε και σηµείωση 16). 
 

. ∆ιαθέσιµα και ισοδύναµα διαθεσίµων  

α «διαθέσιµα και τα ισοδύναµα διαθεσίµων» αναλύονται στα εξής: 

Τα «Ίδια Κεφάλαια» αναλύονται στα εξής: 

 
 
5
 
Τ
 

 σε €Ποσά
30.06.2006 31.12.2005

Μετρητά στο ταµείο 205,78 62,27
Καταθέσεις Όψεως 113.347,63 30.930,87

αθέσεις προθεσµίας SWAPS 18.608.000,00 452.000,00
ΝΟΛΟ 18.721.553,41 482.993,14

Κατ

 
ΣΥ

 
 
6. Ίδια Κεφάλαια 
 

Ποσά σε € 30.06.2006

Μετοχικό Κεφάλαιο 29.943.240,00
Τακτικό αποθεµατικό 263.001,41
Λοιπά αποθεµατικά 61.762,68
Ιδιες Μετοχές 0,00
ποτελέσµατα εις Νέον 5.845.007,01

31.12.2005

29.943.240,00
263.001,41
61.762,68

-1.187.898,90
4.997.026,82

ύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 36.113.011,10 34.077.132,01
Α
Σ
 
 

 εταιρεία έχει µετοχικό κεφάλαιο καταβληµένο ποσού € 29.943.240,00 το οποίο 
ές ονοµαστικής αξίας € 2,28. 

 
την 

που 
του 

 λογαριασµός  «αποτελέσµατος εις νέον» αναλύεται ως εξής: 

Η
διαιρείται σε 13.133.000 ονοµαστικές µετοχ

Ο λογαριασµός «Λοιπά αποθεµατικά» ποσό € 61.762,68 αφορά αποθεµατικό από 
µετατροπή του Μετοχικού Κεφαλαίου σε Ευρώ.  
 
Ο λογαριασµός «Τακτικό αποθεµατικό» πόσο € 263.001,41 αφορά αποθεµατικό 
σχηµάτισε η εταιρεία από τα κέρδη της χρήσης 2005 σύµφωνα µε τις διατάξεις 
άρθρου 47 του Ν.2190/20. 
 
 
Ο
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ΣΥΝΟΛΟ 5.845.007,01 4.997.026,82

Ποσά σε €
30.06.2006 31.12.2005

-2.178.582,20
69.742,86

ποτέλεσµα περιόδου 2.956.819,53 5.776.035,18

Αποτελέσµατα εις νέον προηγουµένων χρήσεων 4.997.026,82 -779.008,36
Μείον: ∆ιανόµη κερδών  χρήσης 2005
ποτέλεσµα πώλησης Ιδίων µετοχώνΑ

Α

 
 
7. Προβλέψεις για παροχές στους εργαζόµενους 
µετά την έξοδο από την υπηρεσία 

του 
α 

ς: 

 Εταιρία έχει ελεγχθεί φορολογικά µέχρι και τη χρήση που έληξε την 31.12.2003. 
όγω του ειδικού φορολογικού καθεστώτος στο οποίο υπάγεται η εταιρεία,  δεν 

επιβάρυνση στις οικονοµικές καταστάσεις από τους 
ελλοντικούς φορολογικούς ελέγχους και κατά συνέπεια δεν κρίθηκε σκόπιµο να 

ικές καταστάσεις για το θέµα αυτό. 

 
Ο λογαριασµός αυτός ποσού € 19.712,81, αφορά την πρόβλεψη αποζηµίωσης 
προσωπικού της εταιρίας λόγω εξόδου του από την υπηρεσία µε ηµεροµηνί
30.06.2006. 
 
 
8. Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 
ρόκειται για βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις οι οποίες  αναλύονται ως εξήΠ

 
Ποσά σε €

30.06.2006 31.12.2005
77.423,15 61.779,82

ποχρεώσεις αµοιβών 0,00 22.046,89

 συνεργαζόµενες ΑΧΕ 922.823,47 99.186,10
ποχρεώσεις Μερίσµατοσ Χρήσης 2005 23.937,16 97,20

 δουλεύµενα 8.017,85 8.561,64
6.480,00 6.480,00

 
 
 
9. Τρέχων φόρος εισοδήµατος  
 
Ο τρέχων φόρος εισοδήµατος αναλύεται ως έξεις: 

 

Ποσά σε €
30.06.2006 31.12.2005

Φόρος εισοδήµατος 48.289,70 49.882,65

 
 
Η
Λ
προβλέπεται να υπάρξει αξιόλογη 
µ
διενεργηθεί οποιαδήποτε πρόβλεψη στις οικονοµ

Υποχρεώσεις σε προµηθευτές
Υ
Λοιποί παρακρατούµενοι φόροι 3.633,15 12.236,54
Υποχρεώσεις σε ασφαλιστικά ταµεία 2.874,92 4.961,95
Υποχρεώσεις προς
Υ
Έξοδα
Έσοδα δουλεύµενα από επιδότηση παγίων
ΣΥΝΟΛΟ 1.045.189,70 215.350,14
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Ενδεικτικά δε αναφέρουµε ότι η εταιρεία δεν έχει επιβαρυνθεί µε διαφορές φορολογικού 
ελέγχου από την ίδρυση της µέχρι την 31/12/2003. 
 
 

0. Έσοδα χαρτοφυλακίου επενδύσεων 
 
1
 
Α. Πρόσοδοι χαρτοφυλακίου 
 
Οι πρόσοδοι του χαρτοφυλακίου είναι: 
(α) Έσοδα από τόκους λογαριασµός όψεως και προθεσµίας s.swaps 
(β) Μερίσµατα από επενδύσεις σε Μετοχικούς τίτλους 
 
και αναλύονται ως ακολούθως: 
 
Π
Έ
οσά σε € 1.01.06 - 30.06.06 1.01.05 - 30.06.05 1.04.06 - 30.06.06 1.04.05 - 30.06.05
σοδα από µερίσµατα 179.559,57 447.251,74 109.559,57 383.135,74

Έσοδα από τόκους 82.629,44 142.974,91 62.191,65 113.307,73
ΥΝΟΛΟ 262.189,01 590.226,65 171.751,22 496.443,47

 
Σ

 
  
Β. Κέρδη (Ζηµιές) από αγοροπωλησίες χρεογράφων 
 
Τα κέρδη από τις αγορές και τις πωλήσεις  των χρεογράφων αναλύονται ως ακολούθως: 

επενδύσεων της εταιρείας για την 
ερίοδο 1.01.06 – 30.06.06 ανήλθε σε € 2.022.893,02 (30.06.2005 : 1.361.858,60 €). 

  
(30.06.2005: 32,49 εκ €). 

2. Λοιπά έσοδα 

 

Κέρδη / ζηµίες από αγοραπωλήσιες χρεογράφων εσωτερικού 4.082.056,30 2.071.923,09 -111.485,92 149.615,29
Κέρδη / ζηµίες από αγοραπωλήσιες χρεογράφων εξωτερικού -2.589,18 214.548,57 -9.220,54 171.521,42
Κέρδη / ζηµίες από αγοραπωλήσιες παραγώγων 375.592,88 -108.364,83 575.088,75 -319.577,40
ΣΥΝΟΛΟ 4.455.060,00 2.178.106,83 454.382,29 1.559,31

Ποσά σε € 1.01.06 - 30.06.06 1.01.05 - 30.06.05 1.04.06 - 30.06.06 1.04.05 - 30.06.05

 
 
11. Κόστος ∆ιαχείρισης χαρτοφυλακίου 
 
Το κόστος  για τη διαχείριση του χαρτοφυλακίου 
π
Το υπό διαχείριση χαρτοφυλάκιο την 30.06.2006 ανερχόταν σε 35,84 εκ. €

 
 
Η ανάλυση του κόστους διαχείρισης κατά είδος δαπάνης έχει ως εξής: 
 
Π

 
 
 
 

οσά σε € 1.01.06 - 30.06.06 1.01.05 - 30.06.05 1.04.06 - 30.06.06 1.04.05 - 30.06.05

µοιβές διαχείρισης χαρτοφυλακίου & θεµατοφυλακής 366.638,03 298.331,19 221.357,74 147.056,54
αρακρατουµένος φόρος τόκων προθεσµιακών καταθέσεων 3.362,73 5.639,86 3.234,87 2.300,07

.029,48 852.288,85 724.226,59 417.967,38

.862,78 205.598,70 40.563,62 146.826,01
ΥΝΟΛΟ 2.022.893,02 1.361.858,60 989.382,82 714.150,00

Α
Π
Προµήθειες  Φόροι  Μεταβιβαστικα  Έξοδα Χ.Α.Α. 1.480
Λοιπές δαπανες διαχείρησης χαρτοφυλακίου 172
Σ

1
 
Τα «Λοιπά έσοδα» αναλύονται ως εξής: 
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Ποσά σε € 1.01.06 - 30.06.06 1.01.05 - 30.06.05 1.04.06 - 30.06.06 1.04.05 - 30.06.05
Έκτακτα και ανόργανα έσοδα
από συναλλαγµατικές διαφορές 16.320,07 329.945,72 5.442,14 299.633,04
ΣΥΝΟΛΟ 16.320,07 329.945,72 5.442,14 299.633,04

 
3. Έξοδα ∆ιοίκησης 

α κατά είδος «έξοδα διοίκησης» έχουν ως εξής: 

4. Λοιπά έξοδα  

α «Λοιπά έξοδα» αναλύονται ως εξής: 

5. Χρηµατοοικονοµικά έξοδα 

µικά έξοδα» αναλύονται ως εξής: 

ο αποτέλεσµα (κέρδος) της αποτίµησης του εµπορικού χαρτοφυλακίου µεταφέρεται στα 
ποτελέσµατα της περίοδο. Σηµειώνεται ότι η αποτίµηση εµπορικού χαρτοφυλακίου 

τιµές κλεισίµατος της τελευταίας ηµέρας του κάθε 
ιµήνου. Το αποτέλεσµα της αποτίµησης µεταφέρεται κάθε φορά στα αποτελέσµατα 

6 ως κέρδος από την αποτίµηση 
του χαρτοφυλακίου ανέρχεται σε € 377.973,98 και αναλύεται στους παρακάτω Πινάκες 

κησης» έχουν ως εξής: 

4. Λοιπά έξοδα  

α «Λοιπά έξοδα» αναλύονται ως εξής: 

5. Χρηµατοοικονοµικά έξοδα 

µικά έξοδα» αναλύονται ως εξής: 

ο αποτέλεσµα (κέρδος) της αποτίµησης του εµπορικού χαρτοφυλακίου µεταφέρεται στα 
ποτελέσµατα της περίοδο. Σηµειώνεται ότι η αποτίµηση εµπορικού χαρτοφυλακίου 

τιµές κλεισίµατος της τελευταίας ηµέρας του κάθε 
ιµήνου. Το αποτέλεσµα της αποτίµησης µεταφέρεται κάθε φορά στα αποτελέσµατα 

6 ως κέρδος από την αποτίµηση 
του χαρτοφυλακίου ανέρχεται σε € 377.973,98 και αναλύεται στους παρακάτω Πινάκες 

1
 
Τ

  

Αποσβέσεις 1.349,55 1.312,84 662,84 664,93
Λοιπά έξοδα 8.760,16 16.579,48 2.055,69 14.441,16
ΣΥΝΟΛΟ 40.235,75 39.482,81 9.508,84 26.275,14

Ποσά σε € 1.01.06 - 30.06.06 1.01.05 - 30.06.05 1.04.06 - 30.06.06 1.04.05 - 30.06.05

.066,36 10.209,90 5.562,69 5.714,27

.785,10 7.225,18 -407,12 3.333,38
Λοιπές Παροχές τρίτων 3.274,58 4.155,41 1.634,74 2.121,40

Αµοιβές και λοιπές επιβαρύνσεις προσωπικού 11
Αµοιβές τρίτων 15

  
  
11
  
ΤΤ

 
 
 
 

Έκτακτα και ανόργανα έξοδα
από συναλλαγµατικές διαφορές 29.667,44 57.198,98 13.781,08 25.617,23
Λοιπά διάφορα έξοδα 554,88 0,00 0,00
ΣΥΝΟΛΟ 30.222,32 57.198,98 13.781,08 25.617,23

Ποσά σε € 1.01.06 - 30.06.06 1.01.05 - 30.06.05 1.04.06 - 30.06.06 1.04.05 - 30.06.05

  
11
  
Τα «ΧρηµατοοικονοΤα «Χρηµατοοικονο

 
 
16. Κέρδη από αποτίµηση επενδύσεων 

 
 
16. Κέρδη από αποτίµηση επενδύσεων 

και έκδοσης τραπεζικών µπλόκ 835,24 1.328,48 361,80 778,17
ΣΥΝΟΛΟ 835,24 1.328,48 361,80 778,17

Ποσά σε € 1.01.06 - 30.06.06 1.01.05 - 30.06.05 1.04.06 - 30.06.06 1.04.05 - 30.06.05

Έξοδα τραπεζικών εµβασµάτων

  
ΤΤ
αα
γίνεται κάθε τέλος τριµήνου µε τις γίνεται κάθε τέλος τριµήνου µε τις 
τρτρ
περιόδου. Έτσι το ποσό που εµφανίζεται στις 30.6.200περιόδου. Έτσι το ποσό που εµφανίζεται στις 30.6.200

Επενδύσεων χαρτοφυλακίου:Επενδύσεων χαρτοφυλακίου:

∆ΙΟΛΚΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΙΟΥ 18



Οικονοµικές Καταστάσεις 30.06.2006 (01.01.06-30.06.06) & Σηµειώσεις επί των Οικονοµικών 
Καταστάσεων οι οποίες αποτελούν αναπόσπαστο στοιχείο αυτών 

 
 

 

Σ 

400.000 6,82 6,92 2.728.279,42 2.768.000,00 39.720,58
ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ (ΑΤΕ) 250.000 5,40 5,38 1.350.000,00 1.345.000,00 -5.000,00
PROTON ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ (ΠΡΟ) 100.000 7,17 7,82 717.440,06 782.000,00 64.559,94
ΕΘΝΙΚΗ (ΕΛΛ.ΕΤΑΙΡΙΑ ΓΕΝ. ΑΣΦΑΛΕΙΩΝ) (ΚΟ) (ΕΕΓΑ) 185.874 5,96 7,14 1.107.066,45 1.327.140,36 220.073,91
ALPHA TRUST ΑΝ∆ΡΟΜΕ∆Α (ΑΝ∆ΡΟ) 500.000 3,00 2,90 1.500.000,00 1.450.000,00 -50.000,00
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΤΤΙΚΗΣ (ΕΠΑΤΤ) 300.000 4,14 4,50 1.241.272,35 1.350.000,00 108.727,65
MARFIN COMM AE ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ (ΜΡΦΚΟ) 48.763 25,55 26,28 1.246.096,34 1.281.491,64 35.395,30
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛ/ΝΙΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑ∆ΟΣ (ΟΤΕ) 177.491 18,04 18,40 3.202.410,09 3.265.834,40 63.424,31
ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε. (ΚΟ) (ΓΕΡΜ) 42.187 17,41 17,52 734.310,65 739.116,24 4.805,59
ΣΑΡΑΝΤΗΣ ΓΡ. (ΣΑΡ) 50.000 7,16 8,64 358.000,00 432.000,00 74.000,00
ΓΕΝ. ΕΤ. ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ (ΓΕΚ) 100.000 6,07 6,88 606.885,49 688.000,00 81.114,51
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΕΧΝΟ∆ΟΜΙΚΗ Α.Ε (ΚΟ) (ΕΛΤΕΧ) 200.000 7,27 7,12 1.453.556,08 1.424.000,00 -29.556,08
ΤΕΡΝΑ Α.Ε (ΤΕΡΝΑ) 25.000 8,39 10,78 209.743,28 269.500,00 59.756,72
ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑ∆ΟΣ Α.Ε. (ΚΟ) (ΑΛΕΚ) 50.000 19,16 19,14 958.158,00 957.000,00 -1.158,00
ΜΕΤΚΑ Α.Ε. (ΚΟ) (ΜΕΤΚ) 12.000 9,68 9,26 116.184,22 111.120,00 -5.064,22
ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ Α.Ε. (ΜΥΤΙΛ) 102.597 23,44 23,26 2.404.900,26 2.386.406,22 -18.494,04
ΡΟΚΑΣ Χ. ΜΕΤΑΛ. ΑΡΚΑ∆ΙΑΣ (ΚΟ) (ΡΟΚΚΑ) 47.661 15,25 17,16 726.908,54 817.862,76 90.954,22
ΦΟΥΡΛΗΣ Α.Ε. (Κ) (ΦΡΛΚ) 124.575 10,69 10,98 1.332.186,01 1.367.833,50 35.647,49
CHIPITA (ΤΣΙΠ) 370.000 3,55 3,74 1.313.898,32 1.383.800,00 69.901,68
ΕΛΛ. ΕΤ. ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ (ΕΕΕΚ) 40.000 24,88 25,64 995.200,00 1.025.600,00 30.400,00
ΝΗΡΕΥΣ - ΙΧΘ/ΓΕΙΕΣ ΧΙΟΥ Α.Ε. (ΚΑ) (ΝΗΡ) 120.000 2,99 3,60 358.706,11 432.000,00 73.293,89
ΑΧΟΝ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ (ΚΟ) (ΑΧΟΝ) 241.525 3,81 3,94 920.358,40 951.608,50 31.250,10
ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ (ΚΟ) (ΜΙΝΟΑ) 134.210 3,58 3,50 480.167,48 469.735,00 -10.432,48
MOTOR OIL (ΜΟΗ) 48.000 21,77 22,30 1.045.023,68 1.070.400,00 25.376,32
BLUE STAR ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ Α.Ε. (ΒΣΤΑΡ) 701.250 2,51 2,45 1.762.944,93 1.718.062,50 -44.882,43
ΕΥ∆ΑΠ Α.Ε. (ΚΟ) (ΕΥ∆ΑΠ) 94.881 8,00 7,94 759.172,52 753.355,14 -5.817,38
ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.Ε.Α.Π. (ΠΕΑ) 105.736 2,07 2,71 219.092,61 286.544,56 67.451,95
EUROMEDICA AE (ΕΥΡΟΜ) 220.481 5,00 5,50 1.102.192,20 1.212.645,50 110.453,30
EVEREST A.E. (ΚΟ) (ΕΒΕΡ) 75.000 1,94 1,79 145.500,00 134.250,00 -11.250,00
ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΜΙΚΡΟΓΕΥΜΑΤΑ Α.Β.Ε.Ε. (ΚΟ) (ΓΡΗΓΟ) 100.000 1,10 0,89 110.000,00 89.000,00 -21.000,00
PROFILE SYSTEMS (ΠΡΟΦ) 30.030 1,93 2,67 57.957,90 80.180,10 22.222,20

ΣΥΝΟΛΟ 33.412.880,32 34.520.158,02 1.107.277,70

ΜΕΤΟΧΕΣ ΕΙΣΗΓΜΕΝΕΣ ΣΕ ΜΟΝΙΜΗ ΑΝΑΣΤΟΛΗ
∆ΥΝΑΜΙΚΗ ΖΩΗΣ ΑΕ (∆ΥΝ) (Ελλάδα) 520.000 0,00 0,00 0,00

ΣΥΝΟΛΟ Ι.1. 33.412.880,32 34.520.158,02 1.107.277,70

∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ
ΤΑΜΕΙΟ 164,48 164,48 0,00

ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ 32.357,38 32.357,38 0,00

∆ΕΣΜΕΥΜΕΝΕΣ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΓΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΑ 1.749.742,19 1.749.742,19 0,00

REPOS 0,00 0,00 0,00

ΣΥΝΟΛΟ Ι.4. 1.782.264,05 1.782.264,05 0,00
ΛΟΙΠΑ

S. SWAP 1.124.000,00 1.124.000,00 0,00
ΣΥΝΟΛΟ Ι.5. 1.124.000,00 1.124.000,00 0,00

ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ (Ι) 36.319.144,37 37.426.422,07 1.107.277,70

ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΙΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ (1)
ΜΕΤΟΧΕΣ ΕΙΣΗΓΜΕΝΕΣ ΣΕ ΞΕΝΑ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑ

GOLDENPORT HLDGS (MHY 274991055) (GBP ΑΓΓΛΙΑ) 100.000 3,37 3,37 337.449,74 337.449,74 0,00
NOMURA HOLDINGS INC (JP3762600009) (JP TOKYO) 43.000 11,66 12,27 501.476,60 527.461,03 25.984,43
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ΤΕΜΑΧΙΑ 
ΜΕΣΗ ΤΙΜΗ 
ΚΤΗΣΕΩΣ €

ΤΙΜΗ 
31.03.2006 €

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ 
ΚΤΗΣΕΩΣ €

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ
31.03.2006 €

∆ΙΑΦΟΡΑ ΑΞΙΑ
(ΣΤΗΛΕΣ 5-4)

ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΙΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ 1 2 3 4 5 6
ΜΕΤΟΧΕΣ 

ΜΕΤΟΧΕΣ ΕΙΣΗΓΜΕΝΕΣ ΣΤΟ Χ.Α.
ΓΕΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑ∆ΟΣ (ΓΤΕ) 65.000 10,04 11,02 652.920,00 716.300,00 63.380,00
ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑ∆ΟΣ (ΚΟ) (ΕΤΕ) 5.000 40,34 38,80 201.700,00 194.000,00 -7.700,00
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑ∆ΟΣ (ΕΜΠ) 44.941 28,81 27,60 1.294.648,93 1.240.371,60 -54.277,33
ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΥΠΡΟΥ (ΚΟ) (ΚΥΠΡ)

ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ ΤΗΣ ∆ΙΟΛΚΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΙΟΥ 31.03.2006

ΣΥΝΟΛΟ 838.926,34 864.910,77 25.984,43
ΜΕΤΟΧΕΣ ΕΙΣΗΓΜΕΝΕΣ ΣΕ ΜΟΝΙΜΗ ΑΝΑΣΤΟΛΗ

SFI GROUP (Αγγλία) 400.000 1,00 1,00 0,00
ΣΥΝΟΛΟ 1,00 1,00 0,00

ΣΥΝΟΛΟ ΙΙ.1. 838.927,34 864.911,77 25.984,43

∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ
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ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ 483,99 483,99 0,00
ΣΥΝΟΛΟ ll.2. 483,99 483,99 0,00

∆ΕΣΜΕΥΜΕΝΕΣ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΓΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΑ 280.410,85 280.410,85 0,00
ΣΥΝΟΛΟ ΙΙ.3. 280.410,85 280.410,85 0,00

ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ (ΙΙ) 1.119.822,18 1.145.806,61 25.984,43
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ (Ι)+(ΙΙ) 37.438.966,55 38.572.228,68 1.133.262,13

ΤΕΜΑΧΙΑ 
ΜΕΣΗ ΤΙΜΗ 
ΚΤΗΣΕΩΣ €

ΤΙΜΗ
 30.06. 2006 €

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 
ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΕΩΣ €

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ 
30.06.2006 €

∆ΙΑΦΟΡΑ ΑΞΙΑΣ 
(ΣΤΗΛΕΣ 5-4)

ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΙΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ 1 2 3 4 5 6
ΜΕΤΟΧΕΣ 

ΜΕΤΟΧΕΣ ΕΙΣΗΓΜΕΝΕΣ ΣΤΟ Χ.Α.
PROTON ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ (ΠΡΟ) 50.000 7,82 9,12 391.000,00 456.000,00 65.000,00
ALPHA TRUST ΑΝ∆ΡΟΜΕ∆Α (ΑΝ∆ΡΟ) 500.000 2,90 2,87 1.450.000,00 1.435.000,00 -15.000,00
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΤΤΙΚΗΣ (ΑΤΤΙΚΑ) 450.841 3,85 3,12 1.737.955,89 1.406.623,92 -331.331,97
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛ/ΝΙΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑ∆ΟΣ (ΟΤΕ) 45.000 17,03 17,22 766.159,23 774.900,00 8.740,77
ΑΧΟΝ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ (ΚΟ) (ΑΧΟΝ) 243.000 3,94 2,77 957.127,95 673.110,00 -284.017,95
∆ΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ (∆ΕΗ) 171.285 18,65 18,52 3.195.057,23 3.172.198,20 -22.859,03
EUROMEDICA AE (ΕΥΡΟΜ) 311.000 5,43 4,86 1.687.279,97 1.511.460,00 -175.819,97

ΣΥΝΟΛΟ 10.184.580,27 9.429.292,12 -755.288,15

ΜΕΤΟΧΕΣ ΜΗ ΕΙΣΗΓΜΕΝΕΣ ΣΕ ΜΟΝΙΜΗ ΑΝΑΣΤΟΛΗ
∆ΥΝΑΜΙΚΗ ΖΩΗΣ ΑΕ (∆ΥΝ) (Ελλάδα) 520.000 0,00 0,00 0,00

ΣΥΝΟΛΟ Ι.1. 10.184.580,27 9.429.292,12 -755.288,15

∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ
ΤΑΜΕΙΟ 205,78 205,78 0,00

ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ 112.872,77 112.872,77 0,00

∆ΕΣΜΕΥΜΕΝΕΣ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΓΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΑ 2.165.394,75 2.165.394,75 0,00

REPOS 5.521.535,55 5.521.535,55 0,00

ΣΥΝΟΛΟ Ι.4. 7.800.008,85 7.800.008,85 0,00
ΛΟΙΠΑ

S. SWAP 18.608.000,00 18.608.000,00 0,00
ΣΥΝΟΛΟ Ι.5. 18.608.000,00 18.608.000,00 0,00

ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ (Ι) 36.592.589,12 35.837.300,97 -755.288,15

ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΙΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ (1)
ΜΕΤΟΧΕΣ ΕΙΣΗΓΜΕΝΕΣ ΣΕ ΞΕΝΑ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑ

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

ΣΥΝΟΛΟ 0,00 0,00 0,00
ΜΕΤΟΧΕΣ MH ΕΙΣΗΓΜΕΝΕΣ ΣΕ ΜΟΝΙΜΗ ΑΝΑΣΤΟΛΗ

SFI GROUP (Αγγλία) 400.000 1,00 1,00 0,00
ΣΥΝΟΛΟ 1,00 1,00 0,00

ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ ΤΗΣ ∆ΙΟΛΚΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΙΟΥ 30.06.2006

 

7. Φόρος εισοδήµατος 

ΣΥΝΟΛΟ ΙΙ.1. 1,00 1,00 0,00

∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ
ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ 474,86 474,86 0,00
ΣΥΝΟΛΟ ll.2. 474,86 474,86 0,00

∆ΕΣΜΕΥΜΕΝΕΣ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΓΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΑ 2.600,71 2.600,71 0,00
ΣΥΝΟΛΟ ΙΙ.3. 2.600,71 2.600,71 0,00

ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ (ΙΙ) 3.076,57 3.076,57 0,00
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ (Ι)+(ΙΙ) 36.595.665,69 35.840.377,54 -755.288,15

ΠΑΡΑΓΩΓΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ
Futures (ΣΜΕ) (2)

FTASE6G 500 1.900,14 1.973,44 4.750.355,00 4.933.600,00
Σύνολο Επενδύσεων σε Παράγωγα Εσωτερικού (ΙΙΙ) 500 4.750.355,00 4.933.600,00

 
 
 
 
 
 
1
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Ο φόρος εισοδήµατος που εµφανίζεται στην κατάσταση αποτελεσµάτων αφορά 

 µε συντελεστή 
 αποτιµηµένων 

 
 
 
 
18. Κέρδη κατά µετοχή 
 
Τα  βασικά  κέρδη  κατά  µετοχή  υπολογίζονται  µε διαίρεση του κέρδους που 
αναλογεί  στους  µετόχους, µε τον σταθµισµένο µέσο αριθµό των κοινών µετοχών  στη  
διάρκεια της χρήσης. 
 

 
 
19. Ταµειακές Ροές 
 
ι ταµειακές ροές της εταιρείας για τις υπό παρουσίαση χρήσεις έχουν συνταχθεί µε την 
µεση µέθοδο.  

0. Λοιπές πληροφορίες 

) Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο στις 31/01/2006 αποφάσισε την έναρξη των διαδικασιών για 
ν συγχώνευση της Εταιρείας µε την ανώνυµη εταιρεία µε την επωνυµία "SOLVENCY 

ΙΡΕΙΑ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ & ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ", σύµφωνα µε τις 
ιατάξεις των άρθρων 68 -77 του Κ.Ν. 2190/1920 σε συνδυασµό µε τις διατάξεις των  
άρθρων 1-5 του Ν. 2166/1993, ως ισχύουν σήµερα. Ως ηµεροµηνία του 

αποκλειστικά τον τρέχοντα φόρο εισοδήµατος ο οποίος υπολογίστηκε
3ο/00 επί του χαρτοφυλακίου επενδύσεων και διαθεσίµων της εταιρείας
την 30η.06.2006 σε τρέχουσες αξίες, πλέον του φόρου των s.swaps. 
 

 υπολογισµός του φόρου εισοδήµατος αναλύεται ως εξής: 

Ποσά σε €
Τρέχουσα αξία επενδύσεων α΄τρίµηνο 38.572.229,68
Τρέχουσα αξία επενδύσεων β΄τρίµηνο 35.840.377,54
Σύνολο τρ. Αξίας επενδύσεων και διαθεσίµων 74.412.607,22
Μέσο επενδυτικό χαρτοφυλάκιο (Α) 37.206.303,61
Συντελεστής φορολογίας 0,3%
Συντελεστής φορολογίας (142/365 ΗΜΕΡΕΣ) (Β) 0,12%
Φόρος Εισοδήµατος (Α * Β) 43.424,34

Ο

Πλέον: Φόρος S.SWAPS 4.865,36

Πλέον : Καταβολή φόρου 10.02.2006 12.247,50

ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ 60.537,20

Ποσά σε €
30.06.2006 30.06.2005

Αποτελέσµα µετά από φόρους 2.956.819,53 1.755.353,33

12.173.852 13.133.000

Βασικά κέρδη ανά µετοχή
στη διάρκεια της περιόδου 0,24 0,13

Σταθµισµένος µέσος όρος αριθµού µετοχών

Ο
ά
 
2
 
Α
τη
∆ΙΕΘΝΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑ
δ
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κατατρηζόµενου για τις ανάγκες της συγχώνευσης Ισολογισµού µετασχηµατισµού 
καθορίστηκε η 10η Φεβρουαρίου 2006.  
Β

 

νυµία "SOLVENCY 
ΙΕΘΝΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ & ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ", σύµφωνα µε τις 

υασµό µε τις διατάξεις των  
άρθρων 1-5 του Ν. 2166/1993, ως ισχύουν σήµερα. Η ανωτέρω απόφαση 
καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύµων Εταιρειών στις 28-6-2006 σύµφωνα µε την 
Ανακοίνωση Κ2-8955 του Υπουργείου Ανάπτυξης Γενική Γραµµατεία Εµπορείου. Μετά 
την συγχώνευση η εταιρεία που θα προκύψει προβλέπεται να λειτουργεί σαν Ανώνυµη 
Εταιρεία Επενδύσεων και Συµµετοχών 
Γ)Συναλλαγές µε συνδεόµενα µέρη 
Η εταιρεία δεν έχει διενεργήσει συναλλαγές τέτοιας φύσης 
∆) Γεγονότα µετά την ηµεροµηνία των ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων 
∆εν υπάρχουν τέτοιας φύσης γεγονότα τα οποία να επηρεάζουν ουσιωδώς τα µεγέθη της 
εταιρείας. 
Ε )Μεταβολές λογιστικών αρχών ή εκτιµήσεων σε σχέση µε την προηγούµενη χρήση 
∆εν έχουν επέλθει τέτοιες µεταβολές σε ότι αφορά τις λογιστικές αρχές που ακολουθεί η 
εταιρεία ή τις εκτιµήσεις της διοίκησης σε ότι αφορά τα ∆.Π.Χ.Π. σε σχέση µε την 
αµέσως προηγούµενη χρήση.  
ΣΤ) Η Εταιρία έχει ελεγχθεί φορολογικά µέχρι και τη χρήση που έληξε την 31.12.2003. 
Ζ) ∆εν υπάρχουν εµπράγµατα βάρη. 

) ∆εν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές της Εταιρίας, καθώς και αποφάσεις 
ικαστικών ή διαιτητικών οργάνων που ενδέχεται να έχουν σηµαντική επίπτωση στην 
ικονοµική κατάσταση ή λειτουργία της. 
) Οι δραστηριότητες της εταιρείας δεν επηρεάζονται από εποχικούς ή κυκλικούς 

Οι δαπάνες που δεν πραγµατοποιούνται αναλογικά κατά τη διάρκεια του οικονοµικού 
κονοµικές 

 
 οικονοµικού έτους. 

 
 

ΑΘΗΝΑ, 18/7/2006 
 

 
 

Ο Πρόεδρος του                    Ο Αντιπρόεδρος του  ∆.Σ.              Η Προϊσταµένη 
∆ιοικητικού  Συµβουλίου           & Γενικός ∆ιευθυντής                του Λογιστηρίου 
 
Αντώνης-Σωκράτης            Θεόδωρος Μπουρδάκος                Μαρία Καλοκουβάρου-      

) Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο στις 01/06/2006 ενέκρινε το Σχέδιο Σύµβασης 
Συγχώνευσης της Εταιρείας µε την ανώνυµη εταιρεία µε την επω
∆
διατάξεις των άρθρων 68-77 του Κ.Ν. 2190/1920 σε συνδ

Η
δ
ο
Θ
παράγοντες. 
Ι) 
έτους προβλέπονται ή αναβάλλονται στις ενδιάµεσες ενοποιηµένες οι
καταστάσεις µόνο εάν θα ήταν επίσης σωστό να προβλεφθούν ή να αναβληθούν τέτοιες
δαπάνες στο τέλος του

 
       Ιγγλέσης                                                                           Σταµοπούλου 
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ΕΚΘΕΣΗ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗΣ ΟΡ ΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ 

(ΜΕ ΣΥΜΦΩΝΗ ΓΝΩΜΗ – ΜΕ ΘΕΜΑΤΑ ΕΜΦΑΣΗΣ) 
Προς του

Κ

ς  Μετόχους της 
ε

η ς

ης. Η κριτική αξιολόγηση των παρατιθέµενων στις 
ς στοιχείων και πληροφοριών και η εξασφάλιση 

 οικονοµικές και λογιστικές 
εύρος της 

σης ελέγχου, όπου ο στόχος είναι η διαµόρφωση και διατύπωση 
ύσα 

σεων της εταιρίας επί  των οικονοµικών καταστάσεων. 
 

σιών για την συγχώνευση της Εταιρίας µε την 

εις των  άρθρων 1-5 του Ν. 2166/1993, ως 

µετασχηµατισµού καθορίστηκε η 10η Φεβρουαρίου 2006. Το ∆ιοικητικό 

ε

ν  έχει ελεγχθεί από τις φορολογικές αρχές 
ια τις χρήσεις 2004 έως και 30 Ιουνίου 2006, µε συνέπεια να υπάρχει ενδεχόµενο 
επιβολής πρόσθετων φόρων και προσαυξήσεων κατά το χρόνο του φορολογικού 
ελέγχου. Η έκβαση του φορολογ ναι δυνατόν να προβλεφθεί στο 
παρόν στάδιο και ως εκ τούτου, δεν έχει γί ει οποιαδήποτε πρόβλεψη στις οικονοµικές 
αταστάσεις σε σχέση µε το θέµα αυτό. Βασιζόµενοι στη διενεργηθείσα επισκόπηση, 
ιβεβαιώνουµε ότι δεν έχουν περιέλθει στην αντίληψή µας στοιχεία που θα απαιτούσαν 

ουσ εις, 
ώστ υν 
υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 
 

 
Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ 

 
 

ΝΤΖΑΝΑΤΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ 
Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 11521 

GRANT THORNTON Α.Ε. 
ΒΑΣ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 44, ΑΘΗΝΑ 

Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 127 

ταιρίας  «∆ΙΟΛΚΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΙΟΥ»  
 
 
Επισκοπήσαµε τις συνηµµένες ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις της «∆ΙΟΛΚΟΣ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΙΟΥ» , της εξάµ νη  περιόδου που έληξε 
την  30η Ιουνίου 2006. Η ευθύνη της σύνταξης των ενδιάµεσων οικονοµικών 
καταστάσεων βαρύνει τη διοίκηση της εταιρίας. Η επισκόπησή µας διενεργήθηκε 
σύµφωνα µε το Ελληνικό Πρότυπο Επισκόπησης, που είναι εναρµονισµένο µε το 
αντίστοιχο ∆ιεθνές Πρότυπο Επισκόπησ
ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσει
επαρκών επεξηγήσεων επί των θεµάτων που θέσαµε στις
υπηρεσίες της εταιρίας συνθέτουν το κύριο µέρος της εργασίας µας. Το 
εργασίας αυτής είναι ουσιωδώς µικρότερο από την εργασία που επιτελείται στα πλαίσια 
έκδοσης έκθε
ολοκληρωµένης γνώµης επί των οικονοµικών καταστάσεων. Κατά συνέπεια, η παρο
έκθεση δεν συνθέτει έκθεση ελέγχου. Χωρίς να διατυπώνουµε επιφύλαξη ως προς τα 
συµπεράσµατα του ελέγχου µας εφιστούµε την προσοχή σας στις παραγράφους 20α , 
20β   και 20στ  των σηµειώ
Σύµφωνα µε τις παραγράφους 20α και 20β το ∆ιοικητικό Συµβούλιο στις 31/01/2006
αποφάσισε την έναρξη των διαδικα
ανώνυµη εταιρία µε την επωνυµία "SOLVENCY ∆ΙΕΘΝΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ & ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ", σύµφωνα µε τις διατάξεις των άρθρων 68 -77 του Κ.Ν. 
2190/1920 σε συνδυασµό µε τις διατάξ
ισχύουν σήµερα. Ως ηµεροµηνία του καταρτιζόµενου για τις ανάγκες της συγχώνευσης 
Ισολογισµού 
Συµβούλιο στις 01/06/2006 ενέκρινε το Σχέδιο Σύµβασης Συγχώνευσης της Εταιρίας µε 
την προαναφερόµενη εταιρία, µετά την συγχώνευση η ταιρεία που θα προκύψει 
προβλέπεται να λειτουργεί σαν Ανώνυµη Εταιρεία Επενδύσεων και Συµµετοχών. 
Σύµφωνα µε τη σηµείωση 20στ  η εταιρία δε
γ

ικού ελέγχου δεν εί
ν

κ
επ

ιώδεις διαφοροποιήσεις στις προαναφερόµενες ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσ
ε να εξασφαλισθεί η συµµόρφωσή τους µε τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα, που έχο

Αθήνα, 24/7/2006 
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